



四国大学は、これまでの 100 年を礎に、これからの 100 年を創造します。

報道関係者 各位

令和6年3月12日 四国大学/四国大学短期大学部 学長 松重 和美

## 株式会社Fortuaと四国大学及び四国大学短期大学部との 包括的連携協力に関する協定締結式について

四国大学及び四国大学短期大学部と株式会社 Fortua(フォルトゥーア)が、包括的な連携のもと知的・人的・物的資源を結集して、徳島におけるスポーツの振興に取り組むとともに、地域を担う人材の育成ならびに地域社会の発展に寄与することを目的に、次のとおり包括連携協定を締結します。

- 1. 日 時 令和6年3月15日(金)午後3時30分から午後4時30分まで
- 2. 場 所 四国大学 本館 4 階 大会議室
- 3. 締結者 四国大学及び四国大学短期大学部 学長 松重 和美株式会社 Fortua 代表取締役 須ノ又 諭
- 4. 連携・協力事項
  - (1) スポーツ振興及び競技力の向上に関すること。
  - (2) スポーツ分野での人材育成及び教育研究支援に関すること。
  - (3) アスリートのキャリア形成支援に関すること。
  - (4) ボランティア活動を含む地域活性化事業の推進に関すること。
  - (5) 施設の利活用に関すること。
  - (6) その他目的の達成に必要な事項に関すること。
- 5. 有効期限 協定締結日から令和7年3月31日まで (以降、毎年の更新)

<本件に関する問合せ先> 四国大学 社会連携推進課 林 088-665-9953(平日9時~17時)